

Politechnika Warszawska

KANCLERZ

DZP.261.1.2022

Warszawa, dnia 20.10.2022 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pod nazwą **Wykonanie usługi ubezpieczenia mienia wybranych obiektów Politechniki Warszawskiej; nr referencyjny: ZP.U.DS.53.2022.**

Zamawiający – Politechnika Warszawska działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą, przekazuje treść zapytań postawionych przez Wykonawców wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

W odniesieniu do przedstawionych limitów określonych na pierwsze ryzyko prosimy o potwierdzenie, że są one łączne dla wszystkich lokalizacji i będą wspólne dla wszystkich wystawionych polis.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 2

W odniesieniu do wszystkich ryzyk prosimy o potwierdzenie, że ochrona ubezpieczenia dotyczy wyłącznie szkód powstałych w sposób nagły, nieprzewidziany i niezależny od woli Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 3

W odniesieniu do wszystkich ryzyk prosimy o potwierdzenie, że wyłączenia oraz ograniczenia wskazane w OWU mają zastosowanie, chyba że przedmiotowy zakres został wprost wskazany w SWZ oraz załącznikach do SWZ.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 4

Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich 10 lat w ubezpieczonych lokalizacjach dochodziło do szkód powstałych wskutek przedostania się wód gruntowych. W przypadku odpowiedzi twierdzącej prosimy o wskazanie przedmiotowych lokalizacji wraz z określeniem wysokości wypłaconych odszkodowań.

Odpowiedź na pytanie 4:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że w odniesieniu do lokalizacji objętych niniejszym zamówieniem w ciągu ostatnich 10 lat nie wystąpiło zagrożenie ryzykiem przedostania się wód gruntowych.



Pytanie 5:

Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich 25 lat (szczególnie w roku 1997 oraz 2010) na terenach zgłoszonych do ubezpieczenia występowała powódź.

Odpowiedź na pytanie 5:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że w odniesieniu do lokalizacji objętych niniejszym zamówieniem w ciągu ostatnich 25 lat nie wystąpiło zagrożenie ryzykiem powodzi.

Pytanie 6:

W przypadku odpowiedzi twierdzącej na pytanie numer 42 wnioskujemy o wskazanie zalanych lokalizacji.

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający udzielił odpowiedzi na niniejsze zapytanie w odpowiedzi Ad 5.

Pytanie 7:

W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk o szkody powstałe w wyniku katastrofy budowlanej (klauzula fakultatywna) prosimy o potwierdzenie, że z odpowiedzialności Wykonawcy wyłączone są szkody

- a) Wynikłe ze zdarzeń powstałych w budynkach, w których prowadzone są roboty budowlane wymagające pozwoleń na budowę
- b) W budynkach przeznaczonych do rozbiórki, będących w jej trakcie lub też wyłączonych z eksploatacji, a także mieniu tam zgromadzonym
- c) Która powstała na skutek lub do której przyczyniły się niewłaściwe warunki eksploatacji w szczególności rozumiane jako zbyt duże obciążenie, przeróbki niezgodne z zasadami budowlanymi, braki w remontach i bieżącym utrzymaniu

W przypadku akceptacji jedynie części wyłączeń prosimy o ich wskazanie.

Odpowiedź na pytanie 7:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 8:

W odniesieniu do zakresu ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych prosimy o akceptację treści poniższej klauzuli:

Niezależnie od pozostałych warunków ubezpieczenia, ubezpieczenie nie obejmuje szkód, strat, kosztów, wydatków lub jakichkolwiek innych kwot bezpośrednio lub pośrednio wynikających z lub związanych z Chorobą Zakaźną.

Na potrzeby niniejszej klauzuli za szkodę, stratę, wydatek lub inną kwotę uznaje się w szczególności wszelkie koszty oczyszczania, detoksykacji, dezynfekcji, usunięcia, monitorowania lub badań: prowadzonych w związku z Chorobą Zakaźną lub dotyczących jakiegokolwiek składnika majątku objętego ubezpieczeniem i dotkniętego działaniem takiej Choroby Zakaźnej.

Użyte w niniejszej klauzuli pojęcie „Choroba Zakaźna” oznacza jakąkolwiek chorobę, która może być przenoszona za pośrednictwem jakiejkolwiek substancji lub środka z jakiegokolwiek organizmu na inny organizm, przy czym:

- taką substancją lub środkiem może być między innymi wirus, bakteria, pasożyt lub inny organizm bądź jego dowolna odmiana, uznawany za żywy lub martwy,



- metodą przenoszenia, bezpośredniego lub pośredniego, jest między innymi przenoszenie drogą powietrzną, poprzez kontakt z płynami ustrojowymi, kontakt z jakimikolwiek powierzchniami lub przedmiotami, ciałami stałymi, cieczami lub gazami, lub pomiędzy organizmami

- taka choroba, substancja lub środek może powodować uszczerbek lub stwarzać ryzyko uszczerbku na zdrowiu lub samopoczuciu człowieka bądź powodować lub stwarzać ryzyko uszkodzenia, pogorszenia stanu, utraty wartości lub zmniejszenia możliwości zbycia bądź utraty możliwości używania majątku objętego niniejszym ubezpieczeniem.

Niniejsza klauzula ma zastosowanie do wszystkich zakresów ochrony ubezpieczeniowej, rozszerzeń zakresu ochrony, dodatkowych zakresów ochrony, wyjątków od jakiegokolwiek wyłączenia.

Odpowiedź na pytanie 8:

Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia proponowanego zapisu na zasadzie uzupełnienia Ogólnych Warunków Ubezpieczenia Wykonawcy mających zastosowanie do realizacji Umowy zawartej w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego postępowania.

Pytanie 9:

Prosimy o potwierdzenie, że mienie zgłoszone do ubezpieczenia zgodnie z SWZ jest zabezpieczone w sposób przewidziany obowiązującymi przepisami aktów prawnych w zakresie ochrony przeciwpożarowej, w szczególności:

- a) Ustawą o ochronie przeciwpożarowej (Dz. U. z 2009 r. Nr 178 poz. 1380 z późn. zm.)
- b) Ustawą w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz. U. z 2002 r. Nr 75 poz. 690 z późn. zm.)
- c) Rozporządzeniem w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów budowlanych i terenów (Dz. U. z 2010 r. Nr 109 poz. 719 z późn. zm.)

Odpowiedź na pytanie 9:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 10:

Prosimy o potwierdzenie, że obiekty budowlane oraz wykorzystywane instalacje techniczne zgłoszone do ubezpieczenia zgodnie z SWZ podlegają regularnym przeglądom okresowym stanu technicznego i/lub dozorowi technicznemu, wykonywanym przez uprawnione podmioty oraz, że w protokołach z dokonanych przeglądów nie stwierdzono zastrzeżeń warunkujących ich użytkowanie. W szczególności przeglądy okresowe dotyczą

- a) Przydatności do użytkowania obiektu budowlanego, estetyki obiektu budowlanego oraz jego otoczenia
- b) Sprzętu przeciwpożarowego
- c) Instalacji elektrycznej i odgromowej
- d) Instalacji gazowej
- e) Przewodów kominowych (dymowe, spalinowe, wentylacyjne)
- f) Instalacji gazów medycznych
- g) Instalacji wodociągowej przeciwpożarowej
- h) Instalacji ciśnieniowych
- i) Urządzeń dźwigowych

Odpowiedź na pytanie 10:

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy Zamawiający potwierdza, że obiekty budowlane oraz wykorzystywane instalacje techniczne zgłoszone do ubezpieczenia zgodnie z SWZ podlegają regularnym przeglądom okresowym stanu technicznego i/lub dozorowi technicznemu, wykonywanym przez uprawnione podmioty. Ewentualne stwierdzone zastrzeżenia warunkujące ich użytkowanie usuwane są w miarę możliwości na bieżąco.



Pytanie 11:

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 25.10.2022 r.

Odpowiedź na pytanie 11:

Zamawiający przesuwa termin składania ofert do dnia 24.10.2022 r.

Zamawiający – Politechnika Warszawska działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy zmienia treść SWZ.

1. Zmianie ulega Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ) w zakresie wyposażenia obiektu CZLiTT Politechniki Warszawskiej. Zamawiający załącza do niniejszego pisma zmienione załączniki:
 - 1) Załącznik nr 9 do OPZ – wykaz wyposażenia CZLiTT
 - 2) Załącznik nr 10 do OPZ – wykaz sprzętu elektronicznego stacjonarnego CZLiTT
 - 3) Załącznik nr 11 do OPZ – wykaz sprzętu elektronicznego przenośnego CZLiTT
 - 4) Załącznik nr 12 do OPZ – wykaz programów i licencji CZLiTT
2. Mając na uwadze powyższe Zamawiający zaktualizował następujące dokumenty:
 - 1) Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz oferty – w zakresie pkt 5
 - 2) Załącznik nr 2 do SWZ – Opis Przedmiotu zamówienia - w zakresie § 4 ust 2
 - 3) Załącznik nr 3 do SWZ – Wzór umowy - w zakresie § 8 ust 1które stanowią załącznik do niniejszego pisma.
3. Zmianie ulega treść pkt 1 i 2 rozdziału 12 SWZ oraz pkt 1 rozdziału 11 SWZ:

Pkt 1 rozdziału 12 SWZ otrzymuje brzmienie: „**Ofertę elektroniczną należy złożyć zgodnie z dyspozycjami opisanymi w Rozdziale 9 do dnia 24.10.2022 r. do godziny 11:00.**”

Pkt 2 rozdziału 12 SWZ otrzymuje brzmienie: „**Otwarcie ofert odbędzie się dnia 24.10.2022 r. o godzinie 11:15.**”

Pkt 1 rozdziału 11 SWZ otrzymuje brzmienie: „**Termin związania ofertą wynosi 30 dni t.j. do dnia 22.11.2022r.**”

w.z. z-ca Kanclerza
ds. działalności podstawowej
/-/
dr inż. Rafał Ruzik





ul. Noakowskiego 18/20, 00-668 Warszawa
tel. 22 234 6230, 22 234 6695
e-mail: kanclerz.pw@pw.edu.pl